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Resumen
Texto corto que resume los aspectos más relevantes del problema, los objetivos, el método específico empleado en la investigación y la(s) conclusión(es), así mismo se enuncian los fundamentos teóricos abordados. No debe incluir los datos del autor ni de las instituciones que representan.
Destaca los conceptos esenciales del texto y sus relaciones, y facilita las actividades de catalogación y clasificación bibliográfica.  Se recomienda redactarlo en tercera persona y en tiempo presente. (Máximo 300 palabras). 
Abstract 
El texto del resumen en inglés.
Palabras clave

Lista de términos, conceptos o descriptores claves, separados por comas. Facilita la accesibilidad a los artículos (Máximo 5).
Key words 
La misma lista de las palabras claves en inglés.
INTRODUCCIÓN
Debe presentar los elementos más relevantes del problema, el objetivo general y los referentes teóricos abordados en la investigación.  
METODOLOGÍA
Describir el tipo de estudio, las categorías o variables, las técnicas de investigación implementadas, tamaño y descripción de la muestra y/o unidades de análisis, aspectos más significativos del trabajo de campo.
RESULTADOS
Muestran los hallazgos más relevantes del trabajo de campo.

CONCLUSIONES
Deben dar respuesta a los objetivos de la investigación. 

REFERENCIAS
Fuentes o referencias bibliográficas (revistas, libros, artículos publicados por otras revistas, documentos, etc.) y cibergráficas (sitios Web, multimedias, documentos electrónicos, etc.) utilizadas por el autor para elaborar su artículo.

El listado se debe presentar en orden alfabético y cada referencia debe tener todos sus datos completos y correctos para respectar la propiedad intelectual de terceros, y facilitar una consulta posterior por parte de los lectores.  Recuerde utilizar las normas APA.
( Aclarar la afiliación de los autores: Universidad y proyecto del que se desprende la ponencia.





